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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: «Δραστηριότητες Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας» 

 «Ευχαριστήριο της ΠΑΕ Π.Α.Σ. ΛΑΜΙΑΣ προς τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας» 

Ο ΠΑΕ Π.Α.Σ. Λαμίας εξέδωσε δελτίο τύπου - ευχαριστήριο προς το Περιφερειακό 
Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας προκειμένου να ευχαριστήσει τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του 
Τμήματος, για την υγειονομική κάλυψη των φιλάθλων του αγώνα στην αναμέτρησή 
τους με τον Πανιώνιο, με ανάρτηση τόσο στην επίσημη ιστοσελίδα τους, όσο και σε 
άλλα ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης. 

Η Π.Α.Σ. ΛΑΜΙΑΣ έχει προκριθεί στην Α΄ κατηγορία και μετά από αίτημά τους ξεκίνησε 
αυτή η συνεργασία, για τους αγώνες που θα διεξαχθούν στην πόλη μας. 

 
*** 

«Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας στο 1ο 
Φεστιβάλ Τέχνης και Ενημέρωσης για την Ψυχική Υγεία» 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 10 
Οκτωβρίου 2017, στα Στενά της Λαμίας, επί των οδών Ανδρούτσου και Ναυαρίνου, το 
1ο Φεστιβάλ Τέχνης και Ενημέρωσης για την Ψυχική Υγεία, που συνδιοργάνωσαν ο 
Δήμος Λαμιέων, η Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας (Ε.Κ.Ψ.&Ψ.Υ.), η 
Εταιρία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.) και η Φθιωτική 
Εταιρία Ψυχικής Υγείας (Φ.Ε.Ψ.Υ.).   
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Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας συμμετείχε 
ενεργά στην ξεχωριστή αυτή εκδήλωση, η οποία είχε ως στόχο τη μεγαλύτερη δυνατή 
θεραπευτική αξιοποίηση της τέχνης και της εργασίας. Συγκεκριμένα, Νοσηλεύτρια και 
Εθελοντές παρείχαν πληροφόρηση και συμμετείχαν στις δράσεις, οι οποίες 
περιελάμβαναν εκθέσεις ζωγραφικής, εργαστήριο θεατρικής εμψύχωσης για παιδιά 
δημοτικού, εικαστικά εργαστήρια για ενήλικες, εργαστήρια ζωγραφικής για παιδιά, 
ζωγραφική προσώπου (face painting), δράσεις από τα Εικαστικά Εργαστήρια του Δήμου 
Λαμιέων και μουσικά δρώμενα. 

 

 

 

*** 
Βράβευση των εθελοντών και χορηγών του Β΄ ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ – «Ευθύμιος 

Χριστόπουλος» 

Ο Αθλητικός & Πολιτιστικός Σύλλογος ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΕΣ ΛΑΜΙΑΣ πραγματοποίησε, την 
Τετάρτη 11 Οκτωβρίου 2017, εκδήλωση στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Λαμιέων  με 
σκοπό την βράβευση εθελοντών και χορηγών. Μεταξύ αυτών βραβεύτηκε η 
Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας και οι Εθελοντές 
της, για την υγειονομική κάλυψη του Β΄ ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ «Ευθύμιος 
Χριστόπουλος». 

Ο αγώνας αυτός πραγματοποιήθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου 2017 και περιελάμβανε: 
Αγώνα δρόμου 10 χιλιομέτρων, παιδικό αγώνα δρόμου 1500μ., στο κέντρο της Ανθήλης 
και αγώνα δρόμου 500μ. για ΑΜΕΑ, στον Ιστορικό Χώρο των Θερμοπυλών. 

Η ομάδα υγειονομικής κάλυψης ήταν παρούσα σε όλους τους αγώνες και συνετέλεσε 
στην ομαλή διεξαγωγή τους. 

 

*** 
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Υγειονομική κάλυψη του «5ου Ποδηλατικού Γύρου Μακρακώμης από τη Νοσηλευτική 
Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας» 

Ο Πολιτιστικός Εξωραϊστικός Σύλλογος Μακρακώμης διοργάνωσε, το διήμερο 14 &15 
Οκτωβρίου 2017, τον 5ο Ποδηλατικό Γύρο Μακρακώμης, ο οποίος περιελάμβανε τις 
εξής εκδηλώσεις: 

 Το Σάββατο 14 Οκτωβρίου, στην πλατεία Δημοκρατίας, πραγματοποιήθηκε σόου σε 
ειδικά διαμορφωμένη πίστα BMX. 

 Την  Κυριακή 15 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε ο ποδηλατικός γύρος, ο οποίος 
περιελάμβανε δύο διαδρομές, μία των 2χλμ. (παιδικός αγώνας) και μία των 9 χλμ. 
(αγώνας ενηλίκων). 

Εθελοντές Νοσηλευτικής του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας κάλυψαν υγειονομικά όλους τους 
αγώνες συμβάλλοντας έτσι στην ομαλή διεξαγωγή τους. 

 


